

SALA DE LECTURĂ

PROLETARI DIN TOATE TĂRILE, UNIȚI-VA!



ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul LVII Nr. 14173 Marți 15 martie 1988 Ediția a doua 6 PAGINI - 50 BANI

Sub semnul stimei și considerației reciproce, al hotărîrii comune de a dezvolta relațiile româno-mauritaniene, în interesul ambelor popoare, al cauzei progresului și păcii

VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN REPUBLICA ISLAMICĂ MAURITANIA



PREȘEDINTELE NICOLAE CEAUȘESCU ȘI PREȘEDINTELE MAAOUYA OULD SID'AHMED TAYA au semnat Comunicatul comun româno-mauritanian

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Comitetului Militar de Salvare Națională, șef al statului Republicii Islamice Mauritania, colonelul Maaouya Ould Sid'Ahmed Taya, au semnat, luni după-amiază, Comunicatul comun româno-mauritanian.

Ceremonia s-a desfășurat în prezența tovarășei Elena Ceaușescu. Au participat tovarășii Ion Dincă, prim viceprim-ministru al

gvernului, Ioan Totu, ministrul afacerilor externe, Constantin Stanca, ministrul secretar de stat la Ministerul Comerțului Exterior și Cooperării Economice Internaționale, Petru Despot, ambasadorul Republicii Socialiste România în Republica Guinea; Gheorghe Spînceru, consilier; Dimitrie Stănescu, director în Ministerul Afacerilor Externe; Ion Grigora, director în Ministerul Comerțului Exterior și Cooperării Economice Internaționale.

Din partea guineeză: Edouard Benjamin, ministrul la Președinție, însărcinat cu cooperarea internațională; maior Ousmane Sow, ministrul industriei, comerțului și turismului; Zalmou Adibine Sanoussy, ministrul la Președinție, însărcinat cu informațiile, cultura și turismul; Lamine Bolivogui, ministrul la Președinție, însărcinat cu probleme economice și financiare; Kertalla Yansane, guvernatorul Băncii Centrale; Daniel Lolis, secretar general la Ministerul Afacerilor Externe; Fode Oisse, ambasadorul Republicii Guinea în Republica Socialistă România.

EVIDENȚIIND LARGI POSIBILITĂȚI DE EXTINDERE ÎN CONTINUARE A COLABORĂRII MULTILATERALE ROMÂNNO-GUINEEZE, DUMINICĂ S-A ÎNCHEIAT

Vizita oficială de prietenie a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Republica Guinea PLECAREA DIN CONAKRY

Duminică, 13 martie, s-a încheiat vizita oficială de prietenie întreprinsă în Republica Guinea de președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu. Au fost întonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Guinea.

În continuarea ceremoniei, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu și-au luat rămas bun de la membrii Comitetului Militar de Redresare Națională, de la miniștrii și alte persoane oficiale guineeze. Erau de față și fiii misiunilor diplomatice acreditate la Conakry.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu și-au luat apoi un călduros rămas bun de la președintele Lansana Conté și de la doamna Henriette Conté. Cei doi președinți și-au exprimat încă o dată satisfacția față de colaborările purtate de întelegerile convenite, apreciind că în urma vizitei s-a atins la rezultate deosebit de importante, care asigură o bază tractabilă dezvoltării pe mai departe a colaborării dintre cele două țări.

COMUNICAT COMUN

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a efectuat, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, o vizită oficială de prietenie în Republica Guinea, la invitația președintelui Republicii Guinea, general Lansana Conté, în perioada 11-13 martie 1988. Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a avut convorbiri oficiale rodnice cu președintele Republicii Guinea, general Lansana Conté, desfășurate într-o atmosferă de prietenie și înțelegere reciprocă. La convorbiri au participat:

Președintele Lansana Conté a informat, la rândul său, despre viața politică națională din Guinea, axată pe înălțarea coeziunii naționale și mobilizarea resurselor umane și materiale în vederea realizării obiectivelor Programului de Redresare Națională, pentru edificarea unei societăți libere. El a pus un accent deosebit pe interesul pe care îl reprezintă pentru Guinea cooperarea internațională. În acest sens, a manifestat dorința ca operații economice române să participe la punerea în aplicare a obiectivelor acestui program.

Conducătorii celor două state au procedat, totodată, la analiza aprofundată a căilor și mijloacelor de dezvoltare a relațiilor de prietenie și cooperare între cele două state, precum și la un schimb de opinii asupra principalelor probleme ale vieții internaționale. Analizând stadiul de dezvoltare a relațiilor dintre Republica Socialistă România și Republica Guinea, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Lansana Conté și-au exprimat satisfacția pentru înălțarea continuă a raporturilor dintre cele două țări și lu hotărâri ca aceste raporturi să fie intensificate tot mai mult, în toate domeniile de interes comun, ceea ce corespunde năzuințelor popoarelor române și guineeze, cauzei generale a păcii, a înțelegerii și colaborării internaționale.

Din partea guineeză: Edouard Benjamin, ministrul la Președinție, însărcinat cu cooperarea internațională; maior Ousmane Sow, ministrul industriei, comerțului și turismului; Zalmou Adibine Sanoussy, ministrul la Președinție, însărcinat cu informațiile, cultura și turismul; Lamine Bolivogui, ministrul la Președinție, însărcinat cu probleme economice și financiare; Kertalla Yansane, guvernatorul Băncii Centrale; Daniel Lolis, secretar general la Ministerul Afacerilor Externe; Fode Oisse, ambasadorul Republicii Guinea în Republica Socialistă România.

Președintele Republicii Socialiste România și președintele Republicii Guinea au reafirmat atașamentul țărilor lor față de respectarea în relațiile bilaterale, precum și în raporturile cu celelalte state a principiilor depline egalități în drepturi, independenței și suveranității naționale, integrității teritoriale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc, nerecurgerii la forță și la amenințarea cu forța, a dreptului fiecărui popor de a se dezvolta liber și independent, potrivit propriilor voințe.

Subliniind importanța relațiilor economice pentru dezvoltarea de ansamblu a cooperării dintre cele două țări și fiind conștienți de posibilitățile de care dispun economiile lor naționale, de prioritățile programelor lor de dezvoltare economică și socială, de rezultatele pozitive obținute în conlucrarea bilaterală pînă în prezent, președintele Republicii Socialiste România și președintele Republicii Guinea au hotărât să se acționeze în vederea creșterii mai

intense a schimburilor comerciale și adâncirii cooperărilor economice în domeniile industriei, minelor, geologiei, transporturilor, agriculturii, silviculturii și industrializării lemnelui, pescuitului, sănătății, culturii, precum și în alte sectoare de interes comun, în baza unor programe pe termen lung care să asigure stabilitate și perspectivă. S-a convenit ca ministerele, organele, organizațiile și întreprinderile economice din cele două țări să-și amplifice contactele și să întreprindă măsurile practice necesare în vederea valorificării și concretizării posibilităților existente, pentru înfăptuirea unor acțiuni de cooperare economică reciproc avantajoasă. S-a subliniat, totodată, necesitatea de a se lărgi și diversifica schimbul reciproc de mărfuri. Președinții României și Guineei au reliefat necesitatea creșterii rolului și a îmbunătățirii activității Comisiei mixte de cooperare economică și tehnică și au hotărât ca următoarea sesiune a acestui instrument util de conlucrare să fie convocată la Conakry, în cursul anului 1988. Președintele Republicii Socialiste România și președintele Republicii Guinea au hotărât, de asemenea, să fie intensificate schimburile și contactele între guvernele celor două țări, organizațiile de sindicat și femei, precum și între instituțiile de cultură, sănătate, sport, turism și tineret. Cu prilejul vizitei a fost semnat un Protocol privind dezvoltarea în continuare a cooperărilor economice și tehnice și a schimburilor comerciale între Republica Socialistă România și Republica Guinea.

NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România
General LANSANA CONTÉ Președintele Republicii Guinea

Încheierea convorbirilor oficiale dintre președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Maaouya Ould Sid'Ahmed Taya

Luni, 14 martie, s-au încheiat convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și colonelul Maaouya Ould Sid'Ahmed Taya, președintele Comitetului Militar de Salvare Națională, șef al statului Republicii Islamice Mauritania. Cei doi președinți și-au manifestat satisfacția față de rezultatele

semnat, luni după-amiază, Comunicatul comun româno-mauritanian. Ceremonia s-a desfășurat în prezența tovarășei Elena Ceaușescu. Au participat tovarășii Ion Dincă, prim viceprim-ministru al

gvernului, Ioan Totu, ministrul afacerilor externe, Constantin Stanca, ministrul secretar de stat la Ministerul Comerțului Exterior și Cooperării Economice Internaționale, altele persoane oficiale. Au luat parte Ne Ould Abdel

Malick, secretar permanent adițional al Comitetului Militar de Salvare Națională, Mohamed Lemine Ould N'Diayane, ministrul afacerilor externe și cooperării, membru al C.M.S.N., Hamdi Samba Diop, ministrul comerțului și transporturilor, altele persoane oficiale. În aplauzele celor prezenți, după semnarea Comunicatului comun, cei doi șefi de stat s-au felicitat cu căldură, s-au îmbrățișat cu prietenie.

Oaspeți ai colectivului unei importante unități economice

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu, împreună cu șeful statului mauritanian, colonelul Maaouya Ould Sid'Ahmed Taya, și doamna Taya au vizitat luni dimineață portul autonom Nouakchott, obiectiv ce pune în evidență eforturile depuse în direcția sporirii potențialului economiei naționale și întăririi, pe această cale, a independenței Mauritaniei. La vizită au luat parte tovarășii Ion Dincă, precum și membri ai guvernului mauritanian. Sosirea distinșilor oaspeți români

a fost așteptată cu multă bucurie de muncitorii și specialiștii care își desfășoară activitatea în noul port Nouakchott. Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu deosebită stimă de directorul general al portului, Ahmed Ould Zein, de membrii consiliului de conducere, care le-au adresat calde urări de bun venit, împreună cu vii mulțumiri pentru vizită. Distinșilor oaspeți le-au fost prezentate principalele date privind capacitatea, modul de organizare și funcționarea portului, care, în momentul de față,

asigură necesitățile de aprovizionare ale Mauritaniei. Președintele Nicolae Ceaușescu a avut cuvinte de apreciere pentru eforturile depuse de oamenii muncii de aici, față de realizările obținute pînă în prezent și le-a urât să dobîndească noi succese în viitor, să contribuie la dezvoltarea rapidă a țării, la consolidarea independenței Mauritaniei. Pe întreg parcursul vizitei, muncitorii, precum și marinarii de pe navele ancorate în port și-au manifestat sentimentele de prietenie, de prețuire și considerație față de România și înalții oaspeți români.



BACĂU : Innoirea și modernizarea produselor
Innoirea și modernizarea produselor destinate beneficiarilor interni și partenerilor de peste hotare constituie pentru întregul colectiv din cadrul Întreprinderii metalurgice Bacău o preocupare de prim ordin. La conlocuirea unității aflăm că specialiștii din sectoarele de concepție, împreună cu cei din atelierele și secțiile de producție au asimilat și introdus în fabricație produse noi, moderne, cu caracteristici tehnico-funcționale superioare, la nivelul tehnicii mondiale. Între acestea se numără robinetele cu clapă fluture acționate cu servomotor pentru industria navală, robinetele de închidere cu clapă fluture înclinată pentru industria energetică, robinetele cu cep pentru gaze de fierm din industria siderurgică și altele. Asimilarea în producție a noulor tipuri de armături industriale a avut ca rezultat reducerea importului cu peste 10 milioane lei. În același timp, au fost reproiectate și modernizate peste 60 de produse destinate industriei construcției de mașini, industriei chimice și agriculturii. Prin reproiectare și modernizare toate aceste produse au devenit competitive, fiind solicitate la export. Alte produse se află în curs de modernizare. Ca urmare, peste 84 la sută din producția acestui an a întreprinderii băcăuane o reprezintă produsele noi și modernizate. (Gheorghe Băliță).

IN TOATA TARĂ

Amplă moblizare la infaptuirea programelor de impadurire

HUNEDOARA. Multiple si complexe sunt actiunile pe care le intreprind silvicultorii din județul Hunedoara pentru intretinerea si buna gospodărire a celor peste 300.000 hectare...

CLUJ. Ocrotirea si dezvoltarea fondului forestier se inscriu ca obiective de prima importanta in activitatea desfasurata si in județul Cluj...

SATU MARE. Sarcinile de impadurire cu revin Inspectoratului silvic al județului Satu Mare in cursul acestei primăveri...

In programul pe acest an sint prevăzute a fi executate lucrări complexe de restenare a pădurilor pe mai bine de 2.000 hectare...

BACĂU. Pădurile Bacăului, care ocupă peste 40 la suta din suprafața județului, vor fi intinse in acest an cu o nouă generație de brazi...

TELEGRAMS

Tovarășul Constantin Dăscălescu, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România...

Tovarășul Constantin Dăscălescu, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România...

tv

- 20.00 Telegenral
20.20 Pe calea progresului multilateral al țării...
20.35 Teatru TV (color) - Intimplari din viața unui zărilor...

TELEORMAN: Realizări ale meșteșugarilor

In cei 20 de ani care au trecut de la reorganizarea teritorial-administrativă a țării...

Noi orizonturi conlucrării prietenești româno-guineeze

Visita efectuată de către președintele Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Republica Guineea...

serie de înțelegeri importante, rețelate în Comunicatul comun dat publicității la încheierea convorbirilor oficiale...

miscării țării nealiniate, rolul lor pozitiv în soluționarea problemelor grave ale lumii de azi...

Guineea este, după cum se știe, unul din primele state africane care, datorită luptei duse...

Diagolul la nivel înalt a prilejuit și un larg schimb de păreri asupra principalelor probleme ale vieții internaționale...

In cursul schimbului de vederi la nivel înalt s-a desprins identitatea sau marea apropiere a pozițiilor în legătură cu alte probleme internaționale...

Se poate spune cu deplin temel că, alt pr ambianța de cordialitate în care s-a desfășurat...

Prăședintele celor două țări au căzut de acord că problema fundamentală a epocii noastre o constituie oprirea cursului războaielor...

Opinia publică din țara noastră, care a urmărit cu interes desfășurarea vizitei...

Stațiunile balneoclimaterice - bucurase de oaspeți



Efectuarea unei cure balneari ca și petrecerea concediului într-una din stațiunile țării sint binevenite în orice anotimp al anului...

DE LA C.E.C.

Depinderea de a fi econom și de a avea spirit de prevedere este o trăsătură de caracter a poporului nostru...

ACTUALITATEA SPORTIVĂ

Frumoasă comportare a schiorilor noștri la campionatele Balcanice

Pe valea Rîșnovei, în competiția de schi fond, proba feminină de stațeta 3x5 km a fost câștigată de echipa României...

HALTERE. În concursul mondial de haltere pentru Cupa mondială...

Flacăra Moreni 2-0, C.S.M. Suceava - Sportul studențesc 2-1, S.C. Bacău F.C. Argeș 3-1...

HOCHI PE GHEATĂ. În prima zi a campionatului mondial de hochei pe gheață...

Baschet. În cadrul etapei a 15-a a campionatului diviziei A la baschet masculin...

Administrația de stat Loto-Pretransport informează:

Table with columns for numbers and their frequencies. Includes sections for FAZA I, FAZA II-A, FAZA II-B, FAZA II-C, FAZA II-D, FAZA II-E, FAZA II-F, FAZA II-G, FAZA II-H, FAZA II-I, FAZA II-J, FAZA II-K, FAZA II-L, FAZA II-M, FAZA II-N, FAZA II-O, FAZA II-P, FAZA II-Q, FAZA II-R, FAZA II-S, FAZA II-T, FAZA II-U, FAZA II-V, FAZA II-W, FAZA II-X, FAZA II-Y, FAZA II-Z.

DE LA C.E.C.

Depinderea de a fi econom și de a avea spirit de prevedere este o trăsătură de caracter a poporului nostru...

"Cupa României" la handbal în etapa semifinalelor

În deplasare, din sferturile de finală ale competiției, Partidele retur s-au încheiat astfel: Dinamo București - Baia Mare 24-20...

vremea

Institutul de meteorologie și hidrologie comunică timpul probabil pentru intervalul 15 martie, ora 20 - 18 martie, ora 20...

PENTRU SANĂTATEA DIN...

În urma unor studii întreprinse în anul 1977 în provincia Xiaringyi, medici chinezi au ajuns la concluzia că ceștile de apă caldă...

DIN ORIZONTURILE CUNOASTERII

OTEL DECUPAT CU APĂ ?

În Japonia a fost pus la punct un dispozitiv de debitare a materialului ceramic, a plăcilor metalice, a aliajelor de titan...

PLUG MAI TRAINIC DIN... CERAMICĂ.

In prezent, se desfășoară probele de testare ale unui instrument de așchiere din ceramică realizat de specialiștii din R.S.S. Ucraineană...

LASER + MICROPROCESOR.

Specialiștii firmei "Siemens" din R.F.G. au pus la punct un nou tip de dispozitiv optic ce permite obținerea imaginii tridimensionale a obiectelor cercetate...

ANTIDOTUL ANEMIEI.

Una dintre cele mai recente și mai spectaculoase realizări ale ingineriei genetice este fabricarea unui hormon, si anume eritropoietina...

TEHNICĂ FOTO PERFECȚIONATĂ.

Luarea de vederi în aple tulburii a devenit posibilă printr-un sistem foto creat de ingineri din Edinburgh...

globele roșii dispăre în mod spectaculos după 1-2 luni de tratament.

În rest, plou izolat. Vântul va prezenta unele intensificări din sector predominant vestic în ultimele zile...

DIN ORIZONTURILE CUNOASTERII

